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ENCUESTA SITIO WEB 

Por último, la encuesta aplicada en el sitio web de la entidad, la cual se referencia a continuación: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tuvo en total las siguientes respuestas durante el año 2021: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obteniendo un 45% de votos por excelente, 18% por muy buena, 17% por buena, 13% por mala y 

7% por regular.  

Por otro lado, se aplicó la encuesta de percepción a través del aplicativo Google forms, obteniendo 

un total de 74 respuestas, las cuales se evidencian resumidas a continuación:  
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La calificación de la calidad de los servicios del concejo de Yumbo, fueron calificados en un 70% 

como excelente, un 23% como bueno y un 7% como regular.  

 

Los encuestados respondieron que en el 46% de ellos se encuentra excelentemente informados 

sobre la gestión del concejo de Yumbo, el 50% bien informados y el 4% restante, regularmente 

informados.  
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Los encuestados respondieron que el 80% de ellos se informan sobre las actividades del concejo a 

través del Facebook de la entidad, mientras que el restante de canales de comunicación 

representa una pequeña minoría.  

 

El 87% de los encuestados conoce la alternativa comunicación a través del correo electrónico de la 

entidad para promover la participación ciudadana.  
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Por último, la comunidad respondió que el medio preferido para mantener una buena información, 

es el Facebook (68%), mientras que el 26% prefiere aun medios tradicionales.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Elaboró: Gisel Natalia Velasco Muñoz (Contratista comunicaciones).  

 


